

让我们一起相约“爱心年夜饭”

活动火热报名中,快来加入

南国都市报1月28日讯(记者 孙春丽)吃一顿丰盛的年夜饭,是中华民族最具代表性的节日仪式之一,寓意着团圆和美、迎祥纳福。每个人的成长记忆里,都少不了年夜饭。

1月25日,南国都市报组织发起“爱心年夜饭”大型公益活动的消息见报后,在社会上引起强烈反响。三天来有很多爱心单位或个人打进电话咨询或表示愿意参加爱心年夜饭认购活动。

为让更多企业和爱心人士参与公益活动,本次活动同时征集爱心企业、单位、人士认购“爱心年夜饭”,每桌价格1000元,共计50桌,同时,爱心企业、爱心人士也可以捐赠“年货大礼包”,包括食品、日用品、服装(全新)等,作为新年礼物,分发给前来参加活动的特殊人群和为社会默默贡献的基层劳动者。报名电话:966123。

保安3年末回家过年 希望吃上“爱心年夜饭”

此次活动发起第二天,小区保安符先生拨打966123热线,报名参加活动。他告诉记者,他老家在湖南,已经连续3年春节留在海口过年。“今年,我虽然不回老家,但家人会过来团聚。有他们陪伴,我更要做好春节的安保,因为这是我的责任。”符先生说,他希望能参加此次“爱心年夜饭”活动,吃饭不是重点,团圆和热闹才是重点。

爱心义演团队报名献演 增添喜庆气氛

温馨喜庆的气氛,欢快热闹的节日……2月3日,南国都市报将举办“爱心年夜饭”,邀请环卫工、保安等欢聚一堂,共享年夜饭,庆祝春节到来。

为了让爱心年夜饭活动更为欢快、温暖,在年夜饭现场,将有义演团队登台献演,增添过年的喜庆气氛。“我们报名参加‘爱心年夜饭’活动义演,将准备两到三个节目,会有手鼓加舞蹈结合的表演。”“爱希鼓舞”义演团队相关负责人冯立喜说,他们想为公益事业献爱心,平时也经常参加省爱心志愿者协会的活动,得知此次活动,他们召集了十人义演团队,希望能在“爱心年夜饭”现场登台献演。

爱心企业今年继续认购年夜饭

爱心融融的年夜饭活动感召了越来越多的公益机构和爱心企业加入。特别是海口丁村火车头万人海鲜广场,已经连续4年协助举办爱心年夜饭活动。“我们有义务用实际行动回报社会。”海口丁村火车头万人海鲜广场副总经理陈涛表示,作为餐饮人,需要常怀一颗感恩之心,他和同事们将继续尽全力办好“爱心年夜饭”活动,为更多需要关怀的人送去新春的温暖和祝福。近年来,万人海鲜广场积极参与关爱特殊群体、助学扶贫等公益活动。



2019年爱心年夜饭场景。(资料图)

爱心年夜饭征集邀请对象:孤寡老人、困难家庭、留守儿童、单身困难母亲、留校大学生、环卫工人、投递员、小区保安以及外来务工人员等

“爱心年夜饭”报名时间:截至2月1日12时(报满为止)

联系电话:966123

开席时间:2月3日11时30分

(地址:海口丁村火车头万人海鲜广场)

私设暗管排放水污染物 文昌一鳄鱼养殖场被罚10万元

南国都市报1月28日讯(记者 吴岳文)海南龙泽农业科技发展有限公司的鳄鱼养殖场私设暗管排放水污染物,近日文昌市综合行政执法局决定对该公司行政处罚10万元。

根据文昌市冯坡镇政府线索通报,文昌市综合行政执法局执法人员联合冯坡镇政府工作人员、文昌市生态环境局委托的海南中成检测技术有限公司工作人员,对海南龙泽农业科技发展有限公司位于文昌市冯坡镇凤尾村委会爱梅村的

鳄鱼养殖基地调查发现,该公司的“鳄鱼养殖基地”项目于1997年开始建设,1998年建成并投入使用至今,建有4排鳄鱼养殖场、3个尾水池和1个厂内消纳地,主要养殖暹罗鳄和尼罗鳄,现存存量约7000尾鳄鱼。养殖区占地约96亩,总占地面积450亩,养殖场规模可养殖2.9万尾鳄鱼。执法人员发现,养殖基地种鳄区4号养殖池的养殖尾水通过设置的暗管连接至管道外排口溢流,流入厂区内的水沟后流向外

环境,后汇入珠溪河。执法人员当场下达责令整改通知书。

该公司的行为违反了《中华人民共和国水污染防治法》第三十九条“禁止利用渗井、渗坑、裂隙、溶洞,私设暗管,篡改、伪造监测数据,或者不正常运行水污染防治设施等逃避监管的方式排放水污染物”的规定。根据《中华人民共和国环境保护法》第六十三条规定,1月17日,文昌市综合行政执法局对该公司做出处罚。

给白猪肉涂上木炭灰冒充黑猪肉 海口一农贸市场涉事摊贩拟被罚1万元

南国都市报1月28日讯(记者 蒙健)近日,某网络平台上曝出,海口美兰龙舌坡农贸市场销售的黑猪肉是拿墨水来涂抹的,因存在以次充好、误导消费者的问题引起网友关注。经海口市市场监督管理局美兰分局查实,视频中的海口美兰卓书能猪肉摊为了提高白猪肉销量,用木炭灰给白猪肉涂抹上色,以此冒充黑猪肉。目前已对该摊位立案查处,拟处罚1万元。

据某网络平台上曝出一则视频显示,海口美兰龙舌坡农贸市场内有一猪肉摊位,在案台上放有半边猪肉,部分皮肤是黑色,该摊贩将手上的一块黑色

工具放回塑料袋中。该视频于1月22日一经曝出后,引起了广大网友的关注,纷纷质疑该摊主存在将白猪肉涂抹成黑猪肉、以次充好的行为。

海口市市场监督管理局美兰分局在了解该情况后高度重视,立即联动海府路街道办事处工作人员,前往龙舌坡农贸市场核实处置。经比对视频资料,锁定涉事摊贩为海口美兰卓书能猪肉摊。1月23日上午,摊主卓某能到海府路市场监管所接受调查。据卓某能称,市场上黑猪肉的肉更受消费者欢迎。其于1月22日上午销售的是白猪肉,为了便于销售,他突发奇

想,在猪身上用木炭灰涂抹上色,使猪身外表的颜色呈现为灰黑色,让消费者误解为黑猪肉的同时,以白猪肉的价格进行销售。

海口市市场监督管理局美兰分局经调查取证后认定,该摊主的经营行为涉嫌违反了《侵害消费者权益行为处罚办法》的相关规定,依法对其立案查处,拟处罚款1万元。执法人员立即组织市场管理方,召集市场全体摊贩对此事进行通报并开展警示教育,督促经营者举一反三、诚信经营。同时,海口市市场监管部门将对此举一反三,严打此类违法经营行为。

2024年全国射箭冠军赛 将在文昌举行

南国都市报1月28日讯(记者 吴岳文)记者从文昌市旅游和文化广电体育局获悉,2月21日至29日,“铜鼓岭杯”2024年全国射箭冠军赛将在文昌市举行。目前正在海南集训的国家射箭队运动员将参赛。

此次赛事的排位赛和淘汰赛将在位于文昌市高隆湾白金海岸的海南省射箭训练基地进行,决赛将在文昌市椰子大观园生态风景区进行,以便于市民观赛及体验射箭运动。届时,来自全国各地的运动员、教练员将有近600人齐聚文昌。

比赛设男、女子组个人70米第一、二轮赛(72支箭),男、女子个人70米双轮赛,男、女子团体第一、二轮赛及混合团体赛,执行中国射箭协会审定的最新规则。

海南得天独厚的冬训和比赛条件吸引多支省市射箭队和国家队前来集训。目前,中国国家射箭队黄队及红队均在海南冬训。

据了解,全国射箭冠军赛已连续5年在海南举办,逐渐发展成为海南的品牌赛事。赛事的举办也进一步推动海南射箭运动的发展,带动了当地的旅游消费,助力海南省创建国家体育旅游示范区。

此次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办,海南省旅游和文化广电体育厅、文昌市人民政府支持,文昌市旅游和文化广电体育局、海南省射箭协会承办。